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各都道府県の予選を勝ち抜き、全国高校総体への出場権を獲得されました各校の皆様、おめでとうございます。皆様のお越しを心からお待ちしております。
　以下の事項について事前にお知らせします。

1． 実施要項について
　　ペーパーレス化のため実施要項は送付しておりません。「はばたけ世界へ 南東北総体2017」
ホームページの宮城県のページ　http://2017soutai.jp/miyagi/kyougi/　にアクセスの上、ダウンロードしてください。

2． 出漕申し込み書類の提出について
　　実施要項に記載のとおり、期限厳守で申し込んでください。

●出場校から各県ボート専門部へ提出するもの
	日本ボート協会の競漕エントリーシステムにアクセスして参加申し込みを行ってください。入力後、以下の①～③を必要部数印刷し、各県ボート専門部に提出してください。
①出漕申込書（２部）、②登録選手一覧票（２部）、③参加料諸経費確認書（１部）
出漕申込書は、校長の承認、押印を受けてください。
登録選手一覧票は「個人写真の貼付・ブレードカラーの記入」したものを２部作成してください。
個人写真は、3cm×2.4cmのサイズで顔がはっきりわかるようにしてください。
「写真はデータ貼り付けでもよいが、監視で使うので、縦横比率を変えず、顔がはっきりわかるようにしてください。」　監督の写真は必要ありません。
参加料・諸経費は各県専門部がまとめて振り込みますので、各県ボート専門部にお渡しください。



▲各県ボート専門部から実行委員会へ提出するもの
	各県ボート専門部は出漕申込書・登録選手一覧票・参加料諸経費確認書を参加校から取りまとめ、都道府県高体連会長の承認を受けてください。（出漕申込書に会長印を押印）
各校から提出された①出漕申込書（１部・学校長・都道府県高体連会長の押印済のもの）、
②登録選手一覧票（２部）、③参加料諸経費確認書（１部）に加えて、④都道府県専門部振込確認書（「振込依頼書の写し」または「ATM利用明細書の写し」を添付したもの１部）…「はばたけ世界へ 南東北総体2017」ホームページからもダウンロードできます。
上記①～④を実行委員会宛に簡易書留書類で送付してください。６月23日（金）必着。
なお、出漕申込書１部は都道府県高体連で保管してください。



△出漕申込みの他、各県ボート専門部から実行委員会へ提出するもの（メールまたはFAXで提出）
役員調査…５月22日（月）
出場校調査…決定次第至急
※出場校調査の交通手段について、各校より確認し記入してください。
※様式は「はばたけ世界へ 南東北総2017」ホームページからもダウンロードできます。
Mail : 29soutai-boat@city.tome.miyagi.jp　　FAX 0220-34-2504

３．参加料および諸経費について
　　各県ボート専門部で参加クルー分を取りまとめ、指定の振込先に参加料と諸経費をあわせた金額を一括して振り込んでください。振込人氏名の先頭に都道府県名を入れてください。振込手数料は、各県専門部でご負担ください。振込先は実施要項に記載しています。

４．配宿について
大会期間中の配宿については、「南東北総体2017　宮城県配宿センター」が行いますので、必ず配宿センターを通じて宿泊の申し込みを行ってください。選手監督申込み期限６月28日（水）。
広域配宿となります。詳細については、配宿センターのホームページを参照してください。
競技会場や宿泊施設までのアクセスについては、公共交通機関での移動が困難です。移動交通手段につきましては、参加各校にて事前に十分ご検討いただきますようお願いします。

５．IDカードについて
　　IDカードを発行します。監視・配艇・入場等で必要になります。公式練習に来場の際、総合案内所にてお渡しします。
出漕申込書に記載されている選手・監督以外（リギング補助員）へのIDカードの発行は、各校２名以内とさせていただきます。必要な学校は、来場時に総合案内所に申し出てください。

6． 競技艇について
本大会の競技艇は全種目、「桑野造船社」製の規格艇を使用します。艇の規格寸法図は桑野造船社ホームページに掲載します。 　http://www.k-boat.co.jp/

※リガーはL板タイプのバックステー付です。クラッチアッセンブリはバックステーが取り付けられるものをご準備ください。
※L板をリガーに取り付ける際のボルト・ナットも各校で準備してください。
※L板、クラッチアッセンブリ、ボルト・ナットの貸し出しは行いません。

７．駐車場について
　第１・第２駐車場を選手・監督及び一般の駐車場に指定しています。係員の指示に従い駐車してください。「駐車証」は公式練習に来場の際、総合案内所にてお渡しします。大会期間中は入場・駐車の際には「駐車証」の提示をお願いします。

８．オール・用具等の送り先（宛先住所は実施要項に記載しています。）
　　オール・用具等の受付は７月29日（土）から行います。時間は10:00～16:00です。時間指定で送ってください。返送については、会場にオール・荷物発送受付を設けますのでご利用ください。

９．開会式・代表者会議
　　実施要項に記載のとおり、会場の収容人数により、参加人数を各校監督１名・各クルー代表
１～３名でお願いします。来場の際は、できるだけ乗り合わせてお越しください。

10．その他
　　公式練習時のサンプリング提供は行いませんので、ご注意ください。公式練習時の飲料等は予め参加各校においてご準備ください。なお、本大会でのサンプリングは、スクイズボトルまたは紙コップでの対応となります。
　　
組合せ抽選結果・公式練習配艇表・競漕日程・会場案内図等の情報は「はばたけ世界へ 南東北総体2017」ホームページにて公開します。
　　これらの情報は各校へ郵送いたしません。お手数ですが定期的にホームページにて確認をお願いします。なお、緊急時のみ各都道府県委員長に連絡します。

「はばたけ世界へ 南東北総体2017 ホームページ」　http://2017soutai.jp/miyagi/kyougi/
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